

过端午有哪些习俗

端午前后天气潮湿闷热,喝黄酒有很好的保健疗效,过端午沪上老百姓家家都要喝点黄酒。好黄酒要陈酿五年以上,酒香味很浓,黄酒倒出来有粘稠感,味道醇厚口感好。夏天把黄酒放进冰箱冷藏再喝,或者加些冰块,兑上冰镇的雪碧、可乐,现在有很多黄酒是用水和酒精勾兑的,口感不好,后来喝黄酒的人就慢慢少了。烧菜也要用好黄酒,陈年黄酒很香,烧菜时加一点就能让菜更加鲜美美味,买了差的黄酒,烧出来的黄鳝腥味很重,味道就不好,端午节包肉粽,加一点五年陈黄酒保准更香更美味。

端午前,湖州的中华老字号老恒和出了袋装“五年陈黄酒”,100%用的五年陈原汁黄酒。袋装酒和瓶装相比,在包装上能省下两块,老恒和把省下来的成本全部用来提高酒的品质,经济又实惠。剪开的袋装黄酒不好放置,最好倒进酒瓶里,需要提醒大家,陈年黄酒里面蛋白质等营养物质含量高,容易滋生霉菌,所以酒瓶子要经常煮一下晾干,倒进黄酒以后最好放进冰箱保鲜层里保存。



过端午习俗很多,比如说要吃五黄,“黄鳝、黄酒、咸鸭蛋、黄瓜、黄酒”。端午节要吃用大蒜子烧的黄鳝、黄酒,吃咸鸭蛋要剖开,以前家里还要做酸桃子拌黄瓜,现在酸桃子已经绝种买不到了,只能用甜桃代替了。另外端午节吃豆腐干,把整块豆腐干放在油里煎一下,再放进老恒和豆瓣酱烧,要烧的入味才好吃,叫做“张天师的印”,等等。

喝咖啡真的可以延长寿命吗?

近期,来自美国权威医学期刊《新英格兰医学杂志》的一篇报道中声称,平均每天喝四至五杯咖啡的人死亡风险最小,即使每天只喝一杯咖啡也会对降低死亡率有积极的帮助。这项研究对四十多万名老人进行了长达十四年的跟踪研究,对健康状况和饮用咖啡之间的关系进行了观察。在研究期间,与平时不喝咖啡的人相比,咖啡饮用者的死亡风险更低。迄今为止,在针对咖啡与健康关系的研

究中,这是最广泛的一次。

本次研究,美国国家癌症研究所的研究人员对402260位50岁至71岁的成年人进行了跟踪研究。在研究期间,与那些不喝咖啡的男性相比,每天饮用一杯咖啡的男性死亡率降低了6%,每天饮用两至三杯的男性死亡率降低了10%,每天饮用四至五杯的男性死亡率降低了12%,而对于那些每天喝六杯或更多咖啡的男性消费者而言,健康的受益程度

会减弱,但与不喝咖啡的男性死亡率相比,仍有10%的降低率。

饮用咖啡与健康状态之间的因果关系在女性身上表现的更为明显。相比那些不喝咖啡的女性,每天饮用一杯咖啡的女性死亡率降低了5%;每天饮用两至三杯的女性死亡率降低了13%,每天饮用四至五杯的女性死亡率降低了16%,对于每天喝六杯或更多咖啡的女性来说,死亡率降低了15%。

剑南春预祝2012第十六届上海中国婚博会圆满成功!

蜜月吧! 我买单!

活动时间: 2012年4月9日—2012年6月30日

促销产品: 剑南春十年年份酒,珍藏级剑南春

活动要求: 凡在活动期间购买剑南春促销产品,并于2012年12月30日前举办婚礼,喜满百宴的宾客即可参与本次活动。

活动细则: 购买促销产品

- 买6瓶送1瓶
- 买20瓶送3瓶+1个礼包+鼓浪屿双人蜜月3日游
- 买30瓶送5瓶+1个礼包+苏州双人蜜月4日游
- 买60瓶送10瓶+1个礼包+普吉岛双人蜜月6日游

名酒销售,非质量问题,不予退货。本活动最终解释权归剑南春上海办事处所有。

剑南春专卖店

剑南春酒业有限公司

上海各大连锁店销售网点均参与本次活动。

华佗牌得力劲酒 夏日小酌新花样



进入炎炎夏季,大口大口地喝啤酒是一件很惬意的事。但畅饮之余,却总有人担心喝酒会不会对健康产生什么不良影响?到底该喝哪种酒,怎么个喝法,才能真正发挥酒的长处,免除人们的后顾之忧呢?

冠生园集团经过多年多的研究摸索,在对消费者、经销商多次调研后,在确保产品功效的前提下,通过对产品口感及包装不断进行改进而推出的清爽型得力劲酒,不仅在口感上如啤酒般清透纯净,如白酒般清香醉人,而且其全新的透明外观,也给人耳目一新的感觉。它以纯粮酿造的优质白酒为酒基,用现代生物工程技术精心酿造而成。

为了配合不同饮品效果,清爽型得力劲酒可以有不同饮酒方式:

1. 直接饮用,带出得力劲酒更浓郁的味道和香气。
2. 得力劲酒加冰——适量的得力劲酒,半杯冰块。这是适合任何时候饮用的最为经典的方法。当舌尖被得力劲酒的醇美感觉和冰块的丝丝凉意包围的时候,这份享受可称为极致。
3. 得力劲酒加绿茶——两成得力劲酒+五成绿茶+适量冰。得力劲酒的劲道完美融合在绿茶的温婉之中,心情也随之变得平静、淡然却又不乏活力。
4. 得力劲酒加雪碧或可乐——两成得力劲酒+五成雪碧或可乐+适量冰。这是激情与活力的碰撞,无与伦比的劲爽感受!

在清爽的夏日,不同方式调配后的得力劲酒,让您体会不同的情景感受,让唇齿间尽情享受得力劲酒带来独特的冰饮魅力。元文

华佗牌得力劲酒厂方直销电话:62714051,一箱起售,产品送到家。

那些年,我们一起听过的旋律



曾经并肩前行的伙伴,在举杯祝福后都已走散。耳畔的旋律不禁让人想起,那位睡在上铺的兄弟,今儿是否实现了当年夸下海口的“出人头地”?多年远在异乡的闺蜜,如今是否已为人妻?

怀念不如相聚。7月8日19:30在上海大舞台(万体馆)“金色年华”携手中国原创流行音乐人举行十年巡礼颁奖演唱会,与大家共同回味彼此的金色年华。

多么期待,一起聆听那些年属于我们的旋律,共同追忆属于我们的美好年华。伴着歌声,迫不及待地打开“金色年华”,畅谈那些年那些事儿,在“金色年华”营造的轻松愉悦氛围中,拉近彼此时空的距离,唤回当初的那份美好。品味杯中琥珀色酒体,感受口中醇美芳香,余韵悠长。不,那是友谊地久天长,是金色年华的延续,是美好人生的见证!

重温那些年,再听那些歌。

我们一起去过“金色年华”之夜,共同举杯,让这一刻在瞬间静止,永恒。

曾记否有只《老鼠爱大米》,说《姑娘我爱你》,红遍大江南北;还有那《两只蝴蝶》,在《荷塘月色》下追逐嬉戏,相伴一起《走天涯》……耳熟能详的歌曲总能勾起我们岁月的回忆。在那个风华正茂的年纪,我们曾一起走过,每当再次听到熟悉的旋律响起,你是否仿如穿越?岁月的河流静静流淌,